КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 1


Геометрия   7 кл

Вариант 1

1. Луч с проходит  между сторонами угла (аb), равного 40°. Найдите угол (ac) , если 
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°.
2. На отрезке  АВ длиной 20 см отмечена точка С. Найдите длину отрезка АС, если он больше отрезка ВС на 4 см.
3. Точки А,В и С лежат на одной прямой. Известно, что АВ=3 см, ВС=5 см, АС=2 см. Принадлежит ли точка С отрезку АВ. Объясните ответ.

4. Из точки А проведены лучи АМ, АN, АК. Чему равен 
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Вариант 2

1. Луч с проходит  между сторонами угла (аb), равного 97°. Найдите угол (bc) , если 
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2. На отрезке  АВ длиной 20 см отмечена точка С. Найдите длину отрезка АС, если он больше отрезка ВС в 4 раза.

3. Проходит ли луч с между сторонами угла (ab), если 
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?  Объясните ответ.
4. Из точки М проведены лучи МО, МN, МК. Чему равен 
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КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2 


Геометрия   7 кл

Вариант 1

1. Один из углов, получившихся при пересечении двух прямых, равен 85°. Вычислите остальные углы. 

2. Разность смежных углов равна 50°. Найдите меньший угол. 
3. Один из двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, на 20° меньше другого. Найдите все образовавшиеся углы.

4. (Оценивается отдельно). Из вершины угла проведен луч, перпендикулярный его биссектрисе и образующий  со стороной  данного угла острый угол, равный 40°. Найдите величину данного угла.
Вариант 2

1. Один из углов, получившихся при пересечении двух прямых, равен 118°. Чему равны остальные углы?

2. Один из  смежных углов в 4 раза меньше другого. Найдите больший угол.  
3. Разность двух  углов, образовавшихся при пересечении двух прямых,  равна 60°. Найдите все образовавшиеся углы.

4. (Оценивается отдельно). Из вершины угла  равного 50°, проведен луч, перпендикулярный  биссектрисе угла. Какие углы образует этот луч со сторонами данного угла?
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 3 


 Геометрия   7 кл
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Вариант 1

1. На основании АС равнобедренного треугольника ABC отложены равные отрезки AD и  CE. Докажите, что ∆BAD=∆BCE.
2. Периметр  равнобедренного треугольника равен 16,6 см. Найдите его стороны, если основание больше боковой стороны на 4 см.

3. На биссектрисе угла A взята точка B, а на сторонах угла – точки C и D, такие, что  
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.  Докажите, что AD=AC.
4. Треугольники  ABC и DBC равнобедренные с основанием BC. Известно, что AB=CD. Докажите, что эти треугольники равны.
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Вариант 2
1.  На основании АС равнобедренного треугольника ABC отмечены точки M и К так, что 
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. Докажите, что ∆АBМ=∆СBК.

2. Периметр  равнобедренного треугольника равен 10,9 м. Найдите его стороны, если боковая сторона на 2 м больше основания.

3. Отрезки АВ и CD  равны и пересекаются в точке О так, что АО=ОD. Докажите, что BD=AC.
4. В треугольниках  ABC и BCD   AB=BD  и AC=CD. Докажите, что луч BC является биссектрисой  угла ABD, а луч СВ – биссектрисой угла ACD.
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